

# 天巫

作者：九哼

## 内容简介：

陈落看起来弱不禁风，人畜无害，总会被误认为是吃软饭的小白脸。

只是没有人知道他是巫法阵法两大领域的双绝奇才，其巫法造诣之变态，傲视天下，其阵法造诣之无双，翻手为云覆手为雨。

一个个天才看不惯他，惹怒之后，才知道这个小白脸是多么可怕，完全就是一个披着天使外衣的恶魔。

一个个女神对他好奇，了解之后，才知道这个小白脸是多么神秘，解开一层又一层，无穷无尽，最后非但没能了解他，反而一个个全部沦陷，无法自拔。

第一卷  
扶搖直上

## 第一章 少年大盗

没有天空苍穹，亦没有大地深渊，只有无尽的黑暗之火在肆意焚烧，火焰诡异而幽冷，神秘而恐怖，如九幽那可以焚化一切的地狱之火，也如深渊那可以惩罚众生的审判之火。

在这个充斥着黑暗火焰的世界里模糊可以看见一道消瘦的身影，这是一个少年，他站在虚空中，转着身，遥望着周边恐怖的火焰，神色惊恐而又茫然，突然，少年发觉不对，低头看下去时发现火焰不知什么时候已然开始蔓延到自己的双脚，当他蹲下去欲要扑灭的时候已经迟了，黑暗的火焰瞬间将其笼罩，肆意焚烧起来。

“啊——”

陈落从噩梦中惊醒，一骨碌从地上爬起来，惶恐的望着四周的墙壁，望着墙壁上隐约闪现的神秘符印，当耳畔传来苦涩沉闷的诵经声音时，这才缓缓的呼出一口气，依着角落，坐在地上，仰着头，休息了一会儿，苍白的脸色才渐渐恢复。

许久之后，他解开衣袍的领口，望着肩膀处的一团火焰印记，眉头不由深深凝皱起来，这团火焰印记呈黑色，虽是印记，却是栩栩如生，真的宛如梦境中那诡异幽冷的黑暗之火一样，不过看起来十分唯美，不像火焰，更像一朵盛开中的黑暗之花。

这诡异的印记究竟是什么东西，陈落并不知道，只知自从身上多出这样一个印记后，每隔一段时间就会做噩梦，噩梦中自己站在无尽的黑暗之火中然后被焚烧，那种感觉痛至骨髓，更加诡异的是，每做一次噩梦，身上的印记就会发生变化，刚开始的时候宛如一颗火苗，更像一朵含苞待放的花苞，连续做了足足一年的噩梦，这朵花苞从刚开始的绽放，到现在开始盛开。

摇摇头，将衣袍扣上，叹了一口气，神情有些懊悔，呢喃道：“如果一年前不去碰那个该死的残破阵法就好了。”又是叹了一口气。

说起来，他的年纪并不大，只有十七岁，这个年纪大多数都应该在学院里修行，为了成为一名让人敬仰的伟大巫师而努力奋斗着，事实上，陈落也的确如此，一年前他还是小罗天学院的学徒，而且还是备受瞩目的高级学徒，不止如此，他还是学院公认的天才，更被学院的老师们寄予厚望，考入世界顶级中央学府为学院争光。

本来一切都很顺利，陈落也有信心通过考核，可偏偏就在一年前偶然间发现了一个古怪残破的阵法，于是，他的手痒了，想把它破掉，看看里面隐藏着什么秘密。

其实，陈落一直都有一个秘密从未对外人讲过，他是一个孤儿，自懂事起跟随师傅‘云游子’学习阵法，这些年来，每天除了必要的修行外，更多的时间都是在钻研阵法，在他九岁那年进入小罗天学院修行时，其阵法领域的造诣已经超越一些著名的阵师，往后几年更是迷上了破解之道，将阵法破解后的满足感让他十分享受，把阵法破解后里面隐藏的秘密更是极大满足了他的好奇心，所以，他成了一名职业的盗阵者。

短短几年，被他破解盗掉的阵法，大大小小足足有数百个之多，什么万箭阵，只要他想，可以让那个阵法一支箭都射不出来，什么传送阵，只要他想，可以传送到任何地方，什么守护阵，只要他想，可以随时自由进出。

为此，他成了臭名远扬的阵法大盗，成了各大学府、各大守卫团，各大荣耀团的头号通缉犯，更是登上了世界通缉榜的第九名，把诸多穷凶极恶的黑暗大巫师都甩出几条街。

不管是小罗天学院的天才高级学徒，还是游走在黑暗边缘臭名远扬的世界级阵法大盗，陈落一直隐藏的都很好，这一切原本都很正常，直至一年前发现那个古怪的残破阵，当他着手准备破解的时候，只感觉浑身开始剧痛，如被火焰焚烧一般，然后就昏迷过去了。

当他的意识渐渐清晰之后发现自己已经被关押在这座刑罚之塔，这里是刑罚之地，专门关押一些侵染黑暗的邪恶巫师，可是陈落从未侵染过黑暗，却被关押在这里，刚开始时还很疑惑，后来才渐渐弄明白，自己当初昏迷之后，被一个冒险荣耀团的人发现，荣耀团的人发现自己不正常，怀疑侵染黑暗，所以就交给了当地的光明守卫团，再然后，光明守卫团宣布了他罪行：侵染黑暗，触犯光明律令，废除修为，关押一年零五个月。

陈落敢肯定自己从未侵染过黑暗，可为什么光明守卫团认为自己侵染黑暗了呢？

这个问题让他想了很久，最后得出的结果，可能是那个古怪的阵法蕴含黑暗气息，自己破解的时候侵染了一些，这才倒霉的被关押在这里。

现在算算日子，自己被关押在这里差不多有一年了多吧？由于这该死的地方暗无天日，具体被关押了多少天实在弄不清楚。

“唉……”

叹口气，每每这个时候陈落就会想起自己已故三年之久的师傅，他老人家生平最大的遗憾就是未能进入世界最顶尖也是号称世界第一的中央学府，然后打开中央宝库，他老人家说宝库里面隐藏着这个世界最大的秘密，可惜，师傅直到临死前也未能如愿。

陈落在师傅临死前答应过他老人家，自己一定会踏入中央学府，打开中央宝库，然后带着这个世界最大的秘密来到师傅的墓碑前亲自念给他听。

原本一切都按照计划进行前，先考入中央学府，然后再想办法打开宝库。

而他也有信心在自己十八岁那年通过中央学府的考核，可惜出了这么一档子事儿，更令他失落的是辛苦修来的灵力被光明守卫团的人废的一干二净。

想要参加中央学府的考核，必须满足两个条件，其一，未满十八岁，其二，修为必须达到第二境界开辟出属于自己的灵海。

陈落今年十七岁，修为被废的他，只剩下一年时间，要想在一年之内从零修到第二境界，这简直比登天都难。

唯一值得庆幸的是，灵力虽然被废，不过精神力依在，只要拥有精神力，他就可以布置阵法，奈何奈何，也不知道为什么，自从后背出现那一团古怪的黑暗火焰印记后，精神力也变得很虚弱，根本无法集中起来，如若不然，以他在阵法领域的造诣，想要从这里出去，并不是什么难事儿。

灵力被废，精神力又处于一种虚弱状态，无法布置阵法，还有那古怪的黑暗火焰印记所引起的恐怖梦境，想想真是一团糟啊……“嘿！陈兄弟，有个好消息要告诉你，想不想听呐！”

听闻声音传来，坐在角落依着墙壁而坐的陈落微微抬起头，站在牢房外面的是一位男子，陈落认识他，是这里的狱卒，名叫王大力，为人挺不错，被关押的这一年来没少照顾自己。

“王大哥，你觉得我在破地方能有什么好消息？”陈落一副无精打采的样子，看起来颇为颓废。

“瞧你那没出息的样，才被关了一年半就成了这样，如果关你个百八十年还不得发疯啊？”王大力极其鄙视的白了他一眼，看陈落无奈的摇头，连忙说道：“得了，我就直接告诉你吧，你还有三天就能出去了。”

“出去？”陈落神情一愣，仿佛一时间没有反应过来，旋即，眨了眨眼，有点不敢相信，狐疑的问道：“你不会是拿我寻开心吧？”

“去去去，你在这里一年多了应该很清楚，狱卒从来不会拿这个开玩笑，我今天故意去偷偷翻阅了一下

你的卷宗，看的清清楚楚，三天后你就可以出去了。”

陈落闭上眼，深吸了一口气，笑着应了一声好。

“我说陈兄弟，你不会是在这里被关傻了吧？怎么瞧你的样子一点也不兴奋啊？”

陈落只是摇摇头，微微淡笑，他不是不兴奋，只是没有流露出来罢了，在这里被关押了将近一年半的时间，也想了许许多多，不管是心境还是心性都发生了巨大的变化。

王大力本来想还说什么，不过这个时候又来了一位狱卒，看他神情不悦，闷闷不乐的样子，便打趣道：“老张，你这是咋地了？媳妇跑了？”

“你媳妇才跑了呢？”老张没好气的回应。

“媳妇没跑，怎么哭丧个脸。”

“唉，别提了，我可能过段时间会被调入光明守卫团。”

“你好不容易调入这里，怎么又被调回去了？”

“光明守卫团现在缺人手，而我又是光明守卫，所以就被调回去了。”

“光明守卫团缺人手？他们准备干什么？”

这叫老张的狱卒叹口气，道：“他们把我调过去是为了寻找一个人的踪迹。”

“找谁啊？还需要这么多人呢？”

“多？这还叫多吗？实话告诉你吧，现在不止我们一个域的光明守卫在寻找，整个玄黄世界九十六个域的光明守卫团都接到了光明殿的命令，全力追查那个人的踪迹。”

“来自光明殿的命令？而且还发动了所有域的光明守卫团？天呐，你们到底要寻找谁的踪迹，难道是千年老巫妖出现了？”

“哼！那个家伙虽然不是千年老巫妖，不过他对世界的威胁可一点也不比千年老巫妖差多少啊。”老张撇撇嘴，将腰间的葫芦打开，仰头灌了一口酒，说道：“通天老祖你应该听说过吧？”

“通天老祖？”

听闻这个名字，王大力禁不住的倒吸一口冷气，探着脑袋询问：“可是那个世界通缉榜上排在第九位的家伙？”

“除了他还能有谁，这个家伙前几年疯狂作案，把世界各个域的阵法闹的一团糟，也不知道为什么，说来也奇怪，这个家伙一年多没有露面，光明殿觉得他可能在密谋什么，所以就颁布命令让各个域的光明守卫团检查所有重要阵法。”

通天老祖这个名字对于玄黄世界的人来说犹如噩梦一般，没有人知道他究竟是谁，也没有人知道他究竟来自哪里，只知道五年前，此人就像凭空冒出来一样，瓦解了摩罗城城主府的守护阵法，潜入其中，将其宝库打开。

同年，六月份，他先后将摩罗城的两个家族与三个荣耀团的守护阵法全部破解，八月份，更是将摩罗城中枢阵塔的守护阵破解。

同年十一月，整个海蓝域三十二座城市但凡有名气的阵法皆被他光顾过，各大家族说要抓他，却被他瓦解了灵植阵法，另其损失惨重，各城的光明守卫抓他，他布置诡异阵法将那帮光明守卫传送到荒芜的区域，三十二座阵塔对他进行通缉，却被他破坏了塔内的阵法中枢，令诸多关联阵法陷入瘫痪中。

一年，短短一年，此人把整个海蓝域搞的一团糟，上至域主府、阵塔，下至灵田，灵园无不被他摧残过，把域内的传送阵搞的混乱不堪，令灵气阵四处外泄。

第二年，此人连续潜入世界各地诸多中枢阵塔，打开他们的藏书阁，肆意翻阅各种珍贵的阵法笔记，一年之内足足有四百余座被他光顾。

第三年，他潜入著名的百兽灵园，让其内的灵兽受到惊吓，潜入过珍宝灵田，偷吃奇药，潜入云海宝库，吸纳过珍贵云灵气，这一年被光顾的灵田、灵园多达四十六座。

第四年，此人更加疯狂，他竟然打起了小灵界的注意，世界十大小灵界被破坏了两个。

第五年，更加不得了，他开始胆大妄为、肆无忌惮的公然与世界各大执法中心叫板，诸多光明守卫被他传递到了邪恶森林，有些被他传递到了恐怖古老的遗境，有些被整的意识恍惚，还有一些人至今都下落不明，他威胁过各大域的守卫团，威胁过各大顶级的荣耀团，竟然连世界第一的中央学府也都被他威胁过，不止如此，他连令人望而生畏的光明殿也都威胁过，而且还放下狠话，如果光明殿再到处追杀他，他就会把殿内的光明巫师全部传递到最恐怖的深渊。

这五年是玄黄世界最黑暗的五年，也是各大阵塔、商行最担惊受怕的五年，亦是光明殿最忙碌最憋屈的五年。

短短五年，此人一举登上了世界通缉榜的第九位，人送绰号，通天老祖。

“想想通天老祖这个家伙在五年里干的事情实在是疯狂至极啊。”王大力不是第一次听闻关于通天老祖的事迹，只是每一次都让他颇为感叹甚至有些崇拜，说道：“这个疯狂的家伙五年来把世界搞的一团糟，然后又隐匿了？不，应该不会，我想光明殿的推测是正确的，那个疯狂的家伙一定是在密谋大行动。”

牢狱内，陈落的神色颇为复杂，似无奈，又想笑，内心暗道：他娘的，小爷被关押在这里一年多，修为被你们废了不说，连精神力现在都莫名虚弱，我还密谋个屁啊！

## 第二章 无情逐出

天地之间，三千大世界，十万小灵界。

玄黄世界不过是三千大世界中的一方世界，世界之内共有九十六个域，每一个域都有数座城市。

三天之后，陈落出狱，一个月后终于回到他成长的地方，小罗天学院。

小罗天院位于长信城，是金水域著名的学院之一，实力排名前三，几乎每一届都能培育出诸多优秀的学徒成功考入世界各大学院，甚至在学院的历届学徒中前后有四名学徒成功考入号称天才学徒聚集地世界最大排名第一的中央学府，不要小看只有四位，这个数字已经相当了不起，至少在整个金水域二十八座学院当中，若论各个学院历届考入中央学府的数量，小罗天学院可以排进前三位，只不过最近一二十年还没有一位学徒考入中央学府，不止小罗天学院，金水域的其他学院也是如此，所以，各大学院现在迫切需要一位学徒考入中央学府来提高自己的声誉和荣耀。

这日清早，小罗天院的学徒们本应该在灵气充裕的小树林中安静打坐，修习每日的必修课，‘灵魂共振，引灵入体’，可是，今天却没有一位学徒能够静下心来吸纳，因为消失了将近一年半的陈落突然回来了。

陈落是谁。

如若是一年多前，不少学徒都会很羡慕的说，陈落是小罗天院的高级学徒，是长信城人尽皆知的天才，被称为最有希望考入中央学府的人。

一年后的今天，陈落在他们眼中则是一位因为黑暗罪被金水域光明守卫团缉拿关押起来的罪犯。

“唉，真是太可惜了，陈落如果没有被光明守卫团抓进去，凭他的能力现在应该考入中央学府了吧？真是太可惜了……”

“可惜？他有什么好可惜的，谁让他侵染黑暗，被光明守卫团打入牢狱真是活该。”

“喂，周浩，你没有证据就不要乱说话！”

“我乱说？整个长信城谁不知道，一年多前光明守卫团来到我们小罗天院将陈落的罪状交给院长。”

“是哦，当时我也亲眼看见了，真没想到陈落会侵染黑暗。”

“哼！怪不得陈落那个家伙几年来经常外出，只有到考核的时候才会出现，现在我才知道，原来他是去侵染黑暗，什么天才，简直是徒有虚名，他的修为之所以进展那么快，一定是偷偷侵染了黑暗，真是太可耻了！”

侵染黑暗，是修行的一种捷径，只是方法非常邪恶，所以才被光明法令所禁止。听见那位叫周浩的学徒推断，其他学徒也都点头认同，在他们想来，陈落的修为之所以进展很快，并非因为他是天才，而是偷偷侵染黑暗的关系。

“听说触犯黑暗罪，最轻的处罚也是废除修为，不知道陈落现在怎么样了。”

那叫周浩的学徒冷哼一声，讥讽嘲笑道：“光明守卫团只是废了他的修为，没有杀他已经够仁慈了，要我说这种人应该直接杀了，根本就不应该放出来，以后免得他成为祸害。”

“陈落现在应该在大殿吧？你们说院长会原谅他吗？会给他一次机会吗？”

“原谅他？真是痴心妄想，他可是触犯了黑暗罪，简直就是我们小罗天院的耻辱。”

在众学徒中，有一部分人还是比较同情陈落的，认为应该给他一次机会，而也有一部分人则认为陈落是

小罗天院的耻辱，应该直接将他逐出。

此时此刻在小罗天院的大殿上，陈落穿着一件单薄的黑色衣服低着头，默默的站在那里，学院的长老，执事，执法以及所有老师都坐在两侧，他们坐在椅子上，望着昔日的天才，望着此间的陈落，一个个生气而指责怒斥着。

“你说你陈落，学院为了培养你成才，近些年花费了多少资源，而你竟然……竟然偷偷侵染黑暗，简直就是耻辱，是我们小罗天学院的耻辱，你对得起学院为培养你消耗的资源吗？你对得诸位老师对你的栽培吗？”

面对众人的职责怒斥，陈落选择了沉默，他能做的也只有沉默，因为他很清楚，再多的解释也是无用的，尽管他从未侵染过黑暗。

众人足足指责教训了半个时辰还要多，仿佛都累了，他们坐在椅子上，有失望的摇头叹气，有生气的怒眼瞪着，也有些干脆闭上眼睛懒得再看。

院长端坐在椅子上，表情肃然，问道：“至于如何处置陈落，不知大家有什么意见？”

主管学院事物的李执事站起身，提议道：“陈落侵染黑暗，触犯光明法令，不仅辜负我等的期望，更是败坏我小罗天院的名誉，应当将其逐出学院，以儆效尤！”其他众位老师都纷纷点头表示赞同，作为金水域知名度较高的学院，绝对不允许陈落这种侵染黑暗的罪徒存在。

这时，坐在右侧椅子上的一位灰白长发的老者也站起身，说道：“我相信陈落已经知道自己犯下大错，并且为此付出了沉重的代价，人谁无过，知错能改，善莫大焉，还望院长念他年少无知，给他一次改过自新的机会，让他继续留在学院修行。”

这人名为王克，是小罗天院颇有威望的老师，对陈落一直比较疼爱。

只是他的话音刚落，李执事毫不客气的就说道：“王克老师，我知道你对陈落比较偏爱，只不过……如若犯了其他错或许还可以原谅，可是陈落犯的乃是黑暗罪，这等恶劣的学徒如若留在我们小罗天院实在太影响我院名誉。”

“陈落自幼无父无母，而养育他的云游子也在三年前病故，若是将他逐出学院，他又能去哪里呢，还望……”

王克还未说完就直接被李执事无情的打断。

“这天下可怜之人太多了，我们小罗天院乃是修行之地，并不是开善堂的，更何况……”李执事索性直接站了起来，说道：“更何况现如今陈落的修为被废，与刚入门的九岁学徒毫无差别，最重要的是他的年纪已经十七岁，王克老师，想必你应该很清楚，参加中央学府的考核最基本的两个条件，其一，未满十八，其二，修为达到第二境界，试问只剩下一年时间，他又能怎么样？”

中央学府，那是每一位学徒最向往的地方，世界诸多学院也以学徒考入中央学府为最大的荣耀，陈落如今修为被废，而且年龄十七，只剩下一年，又能做什么呢？更何况退一万步来讲，就算真的发生奇迹到他修到了第二境界又能如何？要知道，修到第二境界只不过是参加中央考核的基本条件而已，参加考核的都是来自世界各地的天才，淘汰率高达百分之九十，最后只有那些出类拔萃的天才学徒才能通过。

“世界之内，并非只有中央学府，还有其他学府，李执事，你怎么能……”

这次王克的话依旧没有说完，仍然被李执事无情的打断。

“陈落年纪十七，错过了最佳修行基础的时间，莫说给他一年时间，就是给他三五年时间又能怎样，就算他三五年之后修到了第二境界，暂且不谈中央学府，恐怕连这个世界最差的学府也不会收他吧？如此之下，我们还留他何用？根本就是浪费我院的资源，与其养着一个废物，不如将资源分给更有前途的学



徒。”

“李执事，你不要太过分！”

王克想为陈落说情，奈何那位李执事根本不给他机会，冷哼一声，凝视着他，不客气的讥讽道：“我过分吗？我只是在阐述一个事实罢了，反倒是你，王克老师，你想让陈落在这里混日子，浪费我院的资源，你不觉得这对那些有潜力的学徒很不公平吗？”

“你！”王克一时气结，却也无法反驳，只是摇摇头唉声叹口气，又坐回座位上。

站在大殿一直沉默不语的陈落终于抬起头，脸上看不出有什么明显的情绪波动，连语气也尤为平缓，说道：“我知道自己的所作所为严重影响了学院的名誉，更辜负了诸位老师的栽培教导，今日我来，不奢求能得到原谅，只希望你们能给我一个机会，让我弥补自己犯下的过错。”

在刑罚之塔的牢狱中被关押了一年多，陈落心中的浮躁早已消失的七七八八，虽然现在的心境不如老僧般古井不波，却也可以说是心静如水，不会受到情绪影响，他站的笔直，神情平淡，望着众人，缓缓说道：“现如今，我的修为被废，灵海被毁，一切都被打回原点，若说一年之内，修到第二境界，通过考核，踏入中央学府的大门，我不敢有此承诺，但是，我会尽自己最大的努力来争取，希望……”

似乎旁边这位李执事极其喜欢打断别人的话，他嘲笑了两声，嘲讽道：“陈落，莫说你只是一个依靠侵染黑暗来提升修为的伪天才，即便你是真的天纵奇才，也妄想一年之内达到第二境界，更别说通过重重考核，考入中央学府，简直就是痴心妄想。”

此间的陈落只是站在那里，消瘦的身形，俊朗的面孔，神情之中没有丝毫愤怒，有的只是平淡，一双眼眸也如幽潭般宁静，他没有看李执事，回应：“我不是什么天才，也从未承认过自己是天才，只希望学院能给我一次机会，准许继续留在学院修行，我会尽自己最大的努力来弥补自己的过错。”

院长端坐在椅子上很严肃的望着他，却也不说话，旁边的李执事也坐回座位，仰着头，闭着眼，一副高高在上的口吻，说道：“陈落，你在学院也待了几年，应该很清楚学院的资源珍贵无比，每一抹灵气，每一颗灵丹，每一个阵法都极其珍贵。”

李执事的意思很明显，让陈落留在学院，以他现在的状况，根本就是浪费。

正如李执事所说，他九岁入学，对学院的情况再也了解不过，而且更清楚李执事是一个什么样的人，所以并没有因此而愤怒，神情之中甚至连一抹生气的情绪都没有，只是嘴角挂着一抹自嘲的笑意，回应道：“李执事，您说的没错，以我这种情况若是留在学院，的确是浪费资源，我知道，也能理解学院的难处。”

“既然如此，你还有什么可说的？”李执事仍旧闭着眼，抱着双臂。

“几年来诸位老师细心栽培我，对我寄予厚望，而我却侵染黑暗，辜负了老师们的期望我不奢求能够得原谅，只要学院准许我留下，我可以不吸学院一抹灵气，不吃学院一颗灵丹，不用学院一个阵法，绝对不浪费学院一粒资源。”

陈落把话已经说到这个份儿上，其他老师都有些动容，其中有几位资深的老师可都是亲眼看着他长大的，他们互相看了看，都觉得应该给陈落一次机会，纷纷看向院长。

院长端坐着，满面威严，面无表情的摇摇头，开始宣布结果。

“陈落，你侵染黑暗，触犯光明法令，不仅辜负学院对你多年的栽培，同时也致使我院名誉受损，这些既然过去了，学院也不会再追究你的责任，只是，以你现在的情况已经不适合再度修行，即便留在学院，对你也是有害无益，所以，今日我决定将你逐出学院。”

听完院长宣布的结果，陈落心头猛地一阵颤抖，原本平淡的神情之中也浮现出失落的情绪，张张嘴，欲

言又止，此时此刻，却不知该说些什么，旋即嘴角又浮现出一抹复杂的笑意，有自嘲，有失落，有懊悔，也有无奈，并没有大吵大闹，也不再请求，而是对着院长，对着在座的每一位老师，连续鞠躬，以谢他们这些年对自己的关怀与栽培。

片刻后，转身，离去，当走至大殿门口时，院长的声音传来。

“陈落，将你逐出学院，并不是因为学院不舍得资源，只是你的确不适合再度修行，我等也是为了你着想，希望你以后改过自新，即便无法修行，以后也一定不要再重蹈覆辙。”

陈落摇摇头，道了声谢，没有回头，直接离去。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：小说：《天巫》九哼 著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/1455.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

